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NOWOŚĆ! INTERPELACJE MIĘDZYSESYJNE 

Radny Michał Drewnicki interpelował w sprawie Parku Zielony Jar. 

Jako że jego rewitalizacja została wpisana do budżetu Miasta Krakowa 

w 2017 roku, radny pyta kiedy Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie 

planuje prace w parku i jaka kwota zostanie na nie przeznaczona.  

To nie jedyny park, o który troszczy się radny Drewnicki. Radny przypomina 

też, że w budżecie na 2017 rok wpisane zostało zadanie stworzenia nowego 

parku na terenie dzielnicy XV Mistrzejowice i częściowo na terenie dzielnicy III 

Prądnik Czerwony. Poprawka, która została przyjęta w autopoprawce zawierała 

zadanie połączenia Parku Reduta z Parkiem Złotego Wieku wraz z budową tras 

rowerowych, ścieżki przyrodniczej, skoczni rowerowych. Radny znów prosi o 

udzielenie informacji kiedy Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie planuje prace w 

parku?  

Interpelacja radnego Rafała Komarewicza była dosyć krótka i treściwa. 

Radny zwrócił się z uprzejmą prośbą o przedstawienie wyników zbierania opinii 

dotyczących budowy pomnika AK w miejscu jego planowanej lokalizacji na 

bulwarze Czerwieńskim przy ul. Smoczej. 

Radny Łukasz Wantuch zwrócił się z propozycją modyfikacji pomnika dwóch 

żołnierzy tureckich pojących konie w Wiśle. Jest to wspaniała propozycja, która 

ma wiele uroku i czaru. Niestety, z informacji prasowych wynika, że ten 

pomnik nie może stanąć przy Wiśle ze względu na przepisy powodziowe. 

Stawia to sens całego pomnika pod znakiem zapytania. Żeby miał cel, pyski 

koni muszą być fizycznie zanurzone w wodach Wisły zgodnie z przepowiednią 

Wernyhory. Jakakolwiek inna lokalizacja zaburza całe przesłanie pomnika. 

 AKTUALNOŚCI: 
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Radny proponuje, skoro pomnika nie można postawić na brzegu, aby stanął on 

na Wiśle na tratwie. Radny przypomina, że w Krakowie jest już jedna instalacja 

artystyczna wykonana w ten sposób - „martwa świnia". BS 

Wszystkie interpelacje i odpowiedzi na nie dostępne są tutaj. 

INTERPELACJE MIĘDZYSESYJNE 

Radny Wojciech Krzysztonek interpelował w sprawie kontrowersyjnej 

inwestycji w Czyżynach.  Planowana jest budowa bloku na byłym pasie 

startowym lotniska Rakowice-Czyżyny. Na zabytkowej substancji, 

która powinna polegać ochronie prawnej.  

Radny przekonuje, że postawienie tego budynku zatka całkowicie i tak już mało 

drożny korytarz przewietrzania, jaki kiedyś stanowił pas i jego otoczenie. 

Radny podkreśla również, że obecna gęsta zabudowa obu części byłego pasa 

startowego w rejonie osiedli Dywizjonu 303 i 2. Pułku Lotniczego podważa 

zasadność jakichkolwiek kolejnych inwestycji deweloperskich w tym rejonie. 

Ponadto w przekonaniu społeczności lokalnej teren byłego pasa startowego 

powinien zostać wolny od zabudowy. W związku z tym radny prosi o podjęcie 

działań zmierzających do ochrony byłego pasa przed zabudową. Jednocześnie 

prosi również  o przyspieszenie prac na miejscowym planem zagospodarowania 

przestrzennego obszaru „Czyżyny - os. Dywizjonu 303 i 2. Pułku Lotniczego". 

(BS) 

Interpelacja 

HARCERZE WYBIORĄ SIĘ W SALI OBRAD 

Przewodniczący Rady Miasta Krakowa Bogusław Kośmider objął 

honorowym patronatem spotkania Okręgowej Komisji Wyborczej 

Okręgu Małopolskiego ZHR, które odbędzie się 4 lutego, w niedzielę. 

Spotkanie wyborcze odbędzie się w sali Obrad im. S Wyspiańskiego, w godz. od 

08.00 do 17.00. (BS) 

http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12880
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Wojciech_Krzysztonek_2018-01-26.PDF
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BIKE POLO STANIE SIĘ JEDNĄ Z WIZYTÓWEK KRAKOWSKIEGO 

SPORTU? 

Bike Polo Club Kraków to pierwszy w Polsce klub bike polo. Założony 

został w 2009 r. Z sukcesami reprezentuje nasze miasto, regularnie 

uczestnicząc w turniejach w Europie Zachodniej. Jednakże boisko, 

które klub dzierżawi, zlokalizowane na terenie dawnego basenu Polfy 

przy ulicy Eisenberga, jest w kiepskim stanie. O możliwości utworzenia 

nowego, wielofunkcyjnego boiska, rozmawiano podczas posiedzenia 

Komisji Sportu i Kultury Fizycznej. (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

RADNI CHCĄ ZIELENI 

Posiedzenie Komisji Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska 

wzbudziło duże zainteresowanie mieszkańców. Radni dyskutowali na 

temat przyjęcia projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego "Dla wybranych obszarów przyrodniczych Miasta 

Krakowa". 

Więcej na: www.krakow.pl  

REMONTY ZAMIAST POMNIKA  

Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynął projekt uchwały, 

autorstwa grupy radnych, w sprawie ustalenia kierunków działań dla 

Prezydenta odnośnie do pomnika Orła Białego. 

Radni podpisani pod projektem uchwały sugerują podjęcie wszelkich możliwych 

prawnie działań polegających na anulowaniu budowy pomnika Orła Białego 

oraz przekazanie zaoszczędzonych środków w kwocie 1 mln zł na dodatkowe 

remonty chodników i ulic w Dzielnicy XV Mistrzejowice, ze szczególnym 

uwzględnieniem ulicy Orła Białego. 

Więcej na: www.bip.krakow.pl 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/217256,30,komunikat,bike_polo_stanie_sie_jedna_z_wizytowek_krakowskiego_sportu_.html
http://krakow.pl/aktualnosci/217212,30,komunikat,radni_chca_zieleni.html
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=96432
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KARTA KRAKOWSKA ORAZ BEZPIECZEŃSTWO KRAKOWA W 2017 

Radni z Komisji Praworządności spotkają o godz. 13:00 w sali im. J. 

Dietla przy pl. Wszystkich Świętych 3-4.  

Zaopiniują projekt uchwały w sprawie wprowadzenia i realizacji programu pn. 

Karta Krakowska. Wysłuchają także informacji Komendy Miejskiej Policji o 

stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego Miasta Krakowa za rok 2017. 

KARTA KRAKOWSKA ORAZ PROGRAM INWESTYCYJNY DLA DZIELNIC 

Komisja Infrastruktury zbierze się o godz. 14 w sali Portretowej przy 

pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni zaopiniują projekty uchwał w sprawie wprowadzenia programu pn. Karta 

Krakowska, w sprawie realizacji Programu inwestycyjnego dla Dzielnic Krakowa 

pn. Budowa Infrastruktury Sanitarnej oraz w sprawie uchwalenia  

„Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i 

kanalizacyjnych Miejskiego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji S.A. w 

Krakowie na lata 2018 – 2022”.  

SKARGI I PISMA 

Komisja Rewizyjna odbędzie się o godz. 15 w sali 303, pl. Wszystkich 

Świętych 3-4. 

Radni rozpatrzą skargi oraz pisma wpływające do Komisji. 

PLANY I KARTA KRAKOWSKA 

Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska odbędzie 

się w sali Portretowej o godz. 16.  

Radni zaopiniują projekty uchwał w sprawie: Przyjęcia "Strategii Rozwoju 

Krakowa. Tu chcę żyć. Kraków 2030."; wprowadzenia i realizacji programu pn. 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 5 lutego, poniedziałek 
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Karta Krakowska, zaopiniowania wniosku o uznanie za ochronne lasów 

położonych na terenie Gminy Miejskiej Kraków: nie stanowiących własności 

Skarbu Państwa, a stanowiących własność osób fizycznych; lasów stanowiących 

własność Gminy Miejskiej Kraków położonych w dzielnicach: IV Prądnik Biały, 

VIII Dębniki; lasów stanowiących własność Skarbu Państwa położonych w 

dzielnicach: IV Prądnik Biały, VIII Dębniki, IX Łagiewniki-Borek Fałęcki, a 

użytkowanych przez Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie. Dodatkowo radni 

zaopiniują projekty miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego 

obszarów „Rejon ulic Tuchowskiej - Cechowej – Łużyckiej”, „Osiedle 

Podwawelskie”, „Czyżyny - Os. Dywizjonu 303 i 2 Pułku Lotniczego” oraz 

omówią projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru „Kolna - Obszar Łąkowy”.  

Radni zaopiniują projekt uchwały w sprawie rozstrzygnięcia o sposobie 

rozpatrzenia nieuwzględnionych przez Prezydenta Miasta Krakowa uwag 

złożonych do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

obszaru „Kolna - Obszar Łąkowy”, odbędzie się także prezentacja projektu 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Czyżyny - 

Rejon ulicy Śliwkowej”.  

ZASADY WYNAJMOWANIA LOKALI 

Komisja Rodziny, Polityki Społecznej i Mieszkalnictwa odbędzie się o 

godz. 17 w sali Dietla. 

Również na tej komisji radni zaopiniują projekt w sprawie wprowadzenia i 

realizacji programu pn. Karta Krakowska. Ponadto radni zaopiniują projekt 

uchwały zmieniający uchwałę nr XXI/340/15 w sprawie zasad wynajmowania 

lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miejskiej Kraków 

oraz tymczasowych pomieszczeń. 

 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

sobota, 3 lutego 

 KALENDARIUM RMK 
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godz. 17:00 - Gala Plebiscytu „Tadek” na Najlepszych Instruktorów ZHP 

Chorągwi Krakowskiej 2017 roku, NCK al. Jana Pawła II 232 (zaproszenie: 

Komendant ZHP Chorągwi Krakowskiej wraz z Komendą Chorągwi) 

niedziela, 4 lutego 

godz. 10:30 - Okręgowa Komisja Wyborcza w Okręgu Małopolskim, Sala 

Obrad UMK (zaproszenie: Związek Harcerstwa ZHR)  

 

Józef Jałocha – godz. 13.00 – 14.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 301-302 

Aleksandra Dziedzic – godz. 15.00 – 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 301-302 

Anna Prokop-Staszecka – godz. 15.30 – 16.30, Zarząd Wojewódzki PSL, ul. 

Batorego 2, tel. 12 633 74 30 

Bolesław Kosior – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, II p. pok. 206. (prosimy o wcześniejsze 

zgłoszenie zamiaru spotkania w Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa, 

pokój nr 153 lub telefonicznie nr 12-61-61-590) 

Jerzy Popiel – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2018 r.: 

 7 lutego 

 28 lutego 

 14 marca 

 28 marca 

 11 kwietnia 

 25 kwietnia 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 5 lutego, poniedziałek 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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 9 maja  

 23 maja  

 5 czerwca – sesja uroczysta z okazji Święta Miasta 

 6 czerwca 

 27 czerwca – sesja absolutoryjna 

 4 lipca 

 29 sierpnia 

 12 września 

 26 września 

 10 października 

 24 października 

 7 listopada 

 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


